

老式钢窗改造本月启动

■改造费用政府补贴1/3 ■五保户低保户免费更换

夏日炎炎,如果开空调家里的门窗是否密封,对用电量可是有着直接的影响。记者昨日从南京市建委获悉,本月政府将动用1000万资金,用于市民旧窗节能改造补贴,补贴标准为100元/平方米。改不改老百姓自己说了算,想改的市民自愿到自己在街道登记备案,五保、低保家庭将免费更换。

老式钢窗改成塑钢窗 节能20%

根据南京有关部门统计,冬夏冷暖空调用电负荷已占高峰负荷的30%,往年,隆冬和盛夏季节因负荷激增,曾多次发生限荷让电现象,这里除了空调等大功率电器广泛应

用外,由于门窗、墙体的保温隔热性能差,热损失也是重要因素,据调查,经门窗传热损失的能量占全部围护结构传热损失的40%~60%。

建委相关负责人表示,选择窗改造技术已经成熟,投资少、见效快。最主要的是改造后节能效果相当好,东南大学经过测算,改造成塑钢窗后比原来节能20%左右,这对于空调使用多的家庭将明显受益,同样空调打到26℃,要比没改造前感觉凉快得多,不用空调的家庭拿冬季来说,改造前后室温可比室外高1~3℃或更高,真正达到了冬暖夏凉的效果。

改造花2800 政府最高补1000

据介绍,本次改造采用的是双层中间充有氮气的密封

性好、隔音又隔热的中空玻璃节能塑钢窗,核算下来330元/每平方米,另外测量、安装、辅材将不另外收费。根据规定,市民窗改造的补贴标准为100元/平方米(按窗面积),但也有上限,每户最多补贴1000元。

根据上世纪80年代后建成的老小区的建筑面积和相应的钢窗面积,建委做一个估算,大概平均每户改造费用是2800元左右。例如,鼓楼高楼门某老小区,80年代后建造需要改造的这些老房子平均面积都在70平方米左右,一般窗子的面积占房屋建筑面积的1/8左右,去掉政府每平方100元的补贴,该小区一个平方市民自己掏230元,230乘9,每户也就出2000元左右,对市民来说至少要比自己掏钱划算。

本月起市民可自愿到街道申请

改造会不会对市民生活产生影响?建委相关负责人表示,改造窗子不需要搭脚手架,基本上可以保证当天施工当天完成。改不改市民自己说了算,一栋楼的居民大家说了算,能一致同意改最好,如果有一栋楼在改不改上面有分歧,影响了想改的居民,建委相关负责人表示,有十户包括十户以上同意改,这些申请的居民就可以改了,申请方法为:社区居民自愿申请,街道汇总统一申报,区政府有关部门审核上报,再由市建委统一安排。

另外,五保、低保家庭经区一级的民政部门审核后可免费更换窗子。据悉,此轮改造将在年底前完成。

快报记者 裴文彬 孙洁

■市场动态

虾啊 鱼啊 价格都在涨

快报讯(通讯员冯智勇 记者夏天)近日,受到淮河流域频降暴雨,发生洪水灾害影响,南京市场上河虾、淡水鱼的供应量有所下降,价格则出现了明显的涨升。

据惠民桥水产市场管理人员介绍,目前南京市场上淡水产品价格上涨主要是因为前期暴雨再加上现在淮河流域洪水灾害,淹没了许多养殖塘口,造成众多的鱼虾借水势

逃跑,而南京市场淡水产品供应主要来自淮河流域,如龙虾主要是江西、湖北,最近的是安徽巢湖、马鞍山;河虾主要是苏北兴化一带,淡水鱼还是以安徽为主也有部分苏北洪泽货,下雨前后相比,该市场的河虾成交量从7000公斤降到现在的5000公斤,龙虾则从20000公斤降到13000公斤,由于市场供应量明显缩水,导致出现一波价格上涨。

惠民桥水产市场昨天水产行情	
河虾	18-30元/斤涨到24-35元/斤
龙虾	个重0.8两从10元/斤涨到20元/斤
	个重1两的从15元/斤涨到26元/斤
	个重1.2两的从18元/斤涨到30元/斤
草鱼	4.3元/斤涨到5元/斤
花鲢	4.5元/斤涨到5.5元/斤

日本地震未波及旅游市场

快报讯(记者孙兰兰 实习生谭明村)16日上午日本新县发生6.8级地震,此后还余震不断。不过准备去日本旅游的市民不用担心,地震并没有影响到赴日旅游的团。昨天下午,记者从省中旅出境游日本部了解到,由于发生地震的地区并非旅游团队所到之地,目前已经出发的团队行程正常,同时近期将赴日旅游团队也没有受到影响。

江苏省中旅出境游日本部部长张福根介绍,发生地震的新县位于日本东北部,而常规的旅游线路集中在中部和本洲地区,离新县还有相当远的距离。目前,出发和未出发的赴日团队行

程一切正常。省中旅在日本开发的旅游线路主要集中在东京—大阪—神户沿线,时间为5夜6天,由于燃油费的增加,暑期价格涨幅约为400-500元,团队价格在6000-6500元/人不等。

据了解,暑期正是出境游的旺季,而游客最担心的就是安全问题。除了日本地震,不少想去东南亚的市民对登革热也担忧不已。对此,江苏省中旅出境旅游中心总经理丁庆元介绍,其实每年这个季节,东南亚都会发生登革热,但发病区域一般都在交通不便的偏远地区,而且都是小范围的个案,不可能出现大面积疫区。

五星:4000万空调超低价入市

快报讯(记者陈刚 通讯员方乐)本周是五星电器全球采购年中回馈月,本周末五星准备了4000万的特价空调以超低价入市,以保证货源的充足。

据了解,本周末五星4000万特价空调低价入市,部分空调机型7折起售。同时,五星与志高、AUX、春兰等国内外知名空调厂家共同投放本次活动,通过直降、礼品等方式,加大促销力度。周末消费者在五星购买空调满一定金额就送空调席、电风扇、可乐、沙滩椅等礼品。另外每天12点前购买空调的消费者可享受当天送完为止的优惠。此外,受学生族推崇的

3C产品也成了本次暑假促销的重头戏。五星电器启动的“2007学生手机数码节”,针对暑期学生推出上万台特价机。五星南京分部数码部部长赵睿介绍,五星还将摆开暑假礼品盛宴,购买电脑可以送出U盘、摄像头、打印机等;购买数码产品可以送出DV带、三脚架、存储卡、相机包等精彩纷呈的礼品。本周索尼双核CR11仅售8988元;惠普3414,双核1G内存/120G硬盘/独立显卡/仅售6999元。周末五星数码DV节也盛大开幕,多款DV机最高让利2000元;学习机、复读机全场6折起售。

省气象台昨发布高温警报 今天高温 明后两天有大雨



昨天又是一个高温日 快报记者 赵杰 摄

三天天气早知道

今天 上午多云,午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨,偏南风4~5级阵风6级,最低温度26~27℃,最高温度35~36℃。

明天 多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,最低温度26~27℃,最高温度32℃左右。

后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大局部暴雨,最低温度25~26℃,最高温度29℃左右。

快报讯(记者刘峻)

高温说来就来,昨天,南京出现了入伏以来的第一个高温日,下午2点,气温达到35.3℃,省气象台发布了高温警报。这是今夏以来南京遇到的第三个高温日。而根据预报显示,今天仍有高温,明后两天,南京会有降雨,局部雨量中到大甚至暴雨,希市民注意。

据气象资料显示,近40年来,南京每年夏天超过35℃的高温日平均是13至14天,其中7月约为7天。今年7月已经过半,才出现昨天一个高温日,算上6月下旬的2个高温日,南京今夏目前最高气温也仅在36℃。从目前情况来看,高温日数并不多,最高气温也不高。而且专家预计,近期高温

天气不会一直持续。

省气象台专家表示,目前降雨带仍在南北摆动之中,降雨带偏北的时候,暖高压就会趁虚而入,使得天气突然炎热,给南京带来高温,但降雨带一旦南移,高温天气就会结束,因此梅雨期间的高温“寿命”都不会长久。专家预计,目前降雨带仍偏在江苏省北部的淮河流域,但今天就会启程南下。今天南京处在降雨带南移、暖高压又还未撤退的时期,天气变化会比较激烈。预计上午南京仍会晴热,中午可能还会出现高温,但下午到夜里则有可能出现降雨。明后两天南京雨势还会越来越大,有可能达到暴雨级别。

不看不知道 一看吓一跳

8岁女孩患恶性妇科肿瘤 起初竟被误为“性早熟”治疗

快报讯(通讯员孔晓明 记者刘峻)近日,南京市妇幼保健院成功为一年仅8岁的女孩进行了妇科恶性肿瘤手术,目前患者恢复良好。据了解,该患者也成为南京市妇幼保健院收治的年龄最小的妇科肿瘤患者。

据接诊和主刀的妇科主任苏亦平介绍,该患者为小学二年级学生,家长发现其阴道流血已经有1个多月,在其他医院就诊曾被考虑为“性早熟”,苏主任为女孩做了进一步的检查,发现女孩盆腔里有包块,经过妇科专家组的讨论决定对女孩实行手术。因患者年龄小,南京市妇幼保健院妇科专家组制定了缜密的手术及麻醉方案,在连续硬膜外麻醉

下行剖腹探查术,术中见右侧卵巢肿瘤约为拳头般大小,经快速病理检查,为恶性肿瘤。

苏主任介绍,女孩8岁就患卵巢恶性肿瘤非常罕见,目前原因不明,是否与遗传或者饮食习惯有关,还无法确定。但儿童如果发生妇科肿瘤一般以恶性居多,早期发现、早期治疗效果较好。这个孩子经过手术治疗后,对今后的生育以及健康没有太大影响。家长、老师平时要多关注青春前期后女孩妇科疾病的发生,最好能定期进行体检,如有阴道不明出血、腹部胀痛或摸到身体有包块要及时就诊,而且要到正规的医院检查治疗,以免造成严重的后果。

13岁男孩后背鼓得像小山 脊柱外科一天接诊210个患者

快报讯(通讯员刘宁春 实习生刘俊逸 记者刘峻)“暑假门诊”火了起来,这几天,南京各大医院接诊的学生病人陡然增多,尤其是前天19点30分,本该在17点就下班停诊的南京鼓楼医院脊柱外科前,仍排满了挂着号等待就诊的学生患者,他们都是患有脊柱侧弯疾病的。据了解,当日前来挂号的人数高达210位,门诊一直开到了深夜12点左右,刷新了该科日接诊人数的最高纪录。

13岁的梦杰是江苏新沂人,他和爸爸凌晨4点多就来这里挂号排队,记者采访时,他还没有轮到。因为受非常严重的先天性脊柱侧弯的影响,小梦杰的后背好像是鼓起的一个小山坡,身高如同五六岁的儿童。除了身形完全走样,小梦杰的心脏、气管等器官也被胸前后背时刻压迫着,他经常感到

气喘,走起路来也很不稳,如果再让脊柱的侧弯继续发展下去,甚至会有生命危险。

小梦杰的爸爸曾带领孩子奔走于各地的各大医院,但是很多医院对这么严重的患儿都表示爱莫能助。“这里可能是小梦杰最后的希望。”年轻但憔悴的父亲说。据医生介绍,患儿的脊柱侧弯已经基本严重到极限,他治愈的可能几乎为零。

记者看到,门诊绝大多数患者都是一脸稚气的小孩子,他们中的大多数又都因为脊柱变形和发育不良而看起来比同龄人小很多。医院脊柱畸形矫形中心主任邱勇说,该病的高发人群是儿童和青少年,占病患人数的百分之九十以上。据悉,最初期的脊柱侧弯花费1000至4000元即有可能治愈,而严重的脊柱侧弯需要花费10万元以上,治疗效果也不一定很理想。

56岁女子“身怀六甲”?

原来肚子里长了个5斤多的子宫肌瘤

快报讯(通讯员胡玮玮 记者丁岚)五十开外的妇女,腹部大得如同身怀六甲,究竟是什么原因?昨天,南京454医院的检测报告证实,“怀孕”是因为得了子宫肌瘤。医生已经为她做了切除手术。

家住南京秦淮区的刘女士今年56岁,几年前从南京一家工厂退休后,一直在家门口的一家超市打工。今年春节前后,刘女士感觉自己的肚子有些胀,一向大大咧咧的她也没往心里去。两个月后,刘女士发现自己的腹部有些隆起,邻居还开玩笑问她“是不是怀孕了?”刘女士笑着说自己已经绝经一年多了,根本不可能怀孕的,但就是这样,她也没有去医院检查。近一个月,刘女士发现自己的腹部越来越大,“和怀孕六个月的人肚子差不多大”。与此同时,刘女士的腹胀更明显,还伴有尿频等现象,腰围也

比半年前粗了七八厘米。昨天,觉得行动有些不便的刘女士来到南京454医院就诊。医生紧急对其进行了剖腹探查,结果取出了一个20×18厘米的子宫肌瘤,重量达5斤多。经病理检查,证实刘女士的子宫肌瘤为良性。454医院妇产科主任骆文香告诉记者,这么大的一个瘤在刘女士身体里活了那么久,简直让人难以置信,其原因主要是刘女士多年来从没有主动进行体检的习惯。骆文香表示,绝经后的女性因为内分泌系统的变化,容易会有一些病变产生,所以一定要养成定期体检的习惯,以便及时发现异常情况。



健康 革命的本钱